

带着“宝宝”为考生送“双倍”祝福

青岛二中高三班主任陈骏淑挺七个月孕肚为弟子加油

高考首日，青岛二中的送考老师们一大早就来到二中考点门口集结完毕，他们身穿统一定制的象征“紫气东来”的紫红色T恤、手持加油应援牌，在考点外一字排开，用一次次击掌、一个个拥抱、一声声叮嘱为学生们加油打气。二中送考教师团中，陈骏淑显得有些格外不同，怀孕7个多月的她挺着孕肚，带着“宝宝”为考生送上“双份”祝福。作为2021级生化MT2班的班主任和高三地理老师，今年是陈骏淑从教的第五年，她第一次带高三，也是第一次为自己的学生送考。进考场前，看到“淑淑老师”有些笨拙而依旧清丽的身影，学生们感动之余也格外振奋。



青岛二中高三班主任陈骏淑挺七个月孕肚为学生送考。董真 摄

“新手”高三班主任看学生走进校门才放心

“好好考，加油，你们都很棒！”远远地看到本班学生，陈骏淑笑着打招呼，和学生击掌，再送上鼓励，帮学生打气，其熟练程度完全不像“送考新人”。和其他送考老师不同的是，学生们在拥抱她的时候，显得格外小心翼翼。

“今天我们班有30多名同学在青岛

二中考点参加考试，我必须亲眼看着他们走进学校的大门，这样才能放心。”高考四天共有九门考试科目，作为班主任，陈骏淑计划每一天、每一门都来送考。“孕晚期容易累，等学生们都进场后，我就抓紧时间休息，争取每次都以最佳状态出现在他们面前。”她告诉记者，希望送考能够带给学生们“双倍的力量”。进考场前见到熟悉的老师，孩子们会更加安心，有助于在考试中放平心态，稳定发挥。她还热情地向记者介绍学校为老师

们专门定制的送考服：“正面有二中校徽，背面除了‘青岛二中高考必胜’的字样外，还有学校美术老师设计的黄色和灰色的线条，寓意‘走向辉煌’。”

双向奔赴师生情陪学生顺利走完高考路

对于高中老师来说，带的第一届高三学生，总是有着特别的意义。在最后一节班会课上，陈骏淑为孩子们分发了

礼物，礼盒中有高考加油的棒棒糖、为高考助威的文创产品以及给孩子们定制的书签，每张书签上都有学生的姓名和一句话“你的笔下将会是熠熠生辉的未来”，代表她对学生们美好的祝愿。她还给学生定制了一枚邮票，图案是迎风远航，“希望他们在高考中一切顺利，未来能扬帆起航。”

陈骏淑的孕期和高三教学相重合，她一直坚持站在讲台上，为学生们提供全方位的支持和鼓励。她也时时刻刻感受着学生对她的关心与爱护，把这些学生带给她的感动珍藏在心中：“随着肚子越来越明显，同学们才知道我有小宝宝了。他们真的非常懂事，会谨记不要惹我生气，把‘老师你先保重身体，先听我解释’挂在嘴边；有时候累了，我在路边的石头上坐着休息一下，学生担心我不舒服，给我拿来棉垫子……”

“我们都称呼班主任为‘淑淑老师’，我选的科目里也有地理，‘淑淑老师’总是及时给我指点迷津。”2021级生化MT2班的潘宇轩说，“淑淑老师”十分亲切，就像“大姐姐”一样，在生活和学习上都给予了他很大的帮助。在班长何儒海心里，“淑淑老师”亦师亦友，幽默又严厉，很注重学生的想法，从高二就开始帮大家规划高三以及到大学后的发展方向。

三年时光的陪伴，让陈骏淑与学生之间结下了深厚的师生情谊。她希望继续陪伴同学们，看到他们金榜题名，是老师最幸福的时刻。
观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 董真

一次次击掌 一次次呐喊

95后班主任的加油声最响亮



石昊彬(右三)为学生击掌加油。高静文 摄

7日上午，位于杭州路的青岛十七中考点迎来高考第一场考试，上午七点半，陆陆续续有考生和家长到达现场。深呼吸，来回踱步，时不时翻翻书，孩子们多少表现出一点紧张，家长们也显得小心翼翼。而当身穿各式红色T恤的“老师送考团”出现在人群中时，孩子们紧绷的小脸顿时展开了笑容。多所学校的高三老师们带上横幅来到校门口，为学生鼓劲儿。“加油！”“心态放稳！”“没问题的！”“检查好证件！”老师们大声加油，让考生在迈入考场前吃下“定心丸”。

其中，声音最为响亮的是一名年轻的95后女孩。作为青岛十七中高

三六班的班主任，今年27岁的石昊彬已经是第二年送考了，相比去年，今年她的心态更踏实。“这样一场大考，社会各界关注着，孩子们自己也准备了这么久，有点紧张是在所难免的，我们当班主任的能做的，就是在考场外目送他们最后一程，给他们信心，消除他们的紧张感。”作为一名95后，石昊彬和同学们相处得就像朋友一样自然，她告诉学生们，有任何突发情况都可以联系老师。“昨晚还有两个孩子给我发信息说太紧张了，我也是再三安抚，让他们宽心。”看着大家信心满满走进考场，石昊彬也是放下了心：“大家状态看起来都不错。”记者 高静文

中建铁投集团开发公司青岛分公司志愿服务队“爱心送考”公益活动助力学子



6月7日，中建铁投集团开发公司青岛分公司青年志愿服务队联合金家岭街道工青妇志愿服务队、云岭路社区居委会志愿者，共同开展“爱心送考、助力高考”志愿服务活动。

活动当天，志愿者们早早来到考点，为考生们精心准备了丰富的物品，有矿泉水、湿纸巾等日常用品，还有风油精、藿香正气水等能够缓解紧张情绪、提神醒脑的药品。此外，志愿者们还特别准备了高考答题所需的文具，如2B铅笔、削笔刀、橡皮、黑色签字笔等，以备考生不时之需。

在炎热的夏日里，志愿者们为考生送去了清凉与关怀，还为陪考的家长们提供了休息场所和饮用水。许多家长和考生对志愿者们的付出表示了衷心的感谢。青岛分公司青年志愿服务队



的此次活动，不仅为高考学子们送去了温暖与关怀，也展现了国企的社会责任与担当。他们用自己的实际行动，传递着爱心与正能量。
记者 张正言 通讯员 张富芝 杨新朋